

30 МАЯ 1972

ЗЛАТОУСТОВСКИЕ РАБОЧИЕ

# ПРИГЛАШЕНИЕ К СПЕКТАКЛЯМ

2 июня начинается гастроль в Златоусте Кустанайский областной драматический театр им. М. Горького, в нынешнем сезоне отметивший свое 50-летие.

В активе театра такие значительные работы, как «Егор Булычев», «Ревизор», «Горе от ума», «Кремлевские куранты», «Имением Революции». В 1968 году коллектив был удостоен чести показать свой спектакль «Любовь Яровая» на сцене академического Малого театра Союза ССР.

Пятидесятилетню Казахской ССР коллектив посвятил спектакль «Сильнее смерти» С. Жунусова. На республиканском смотре он получил диплом I степени. За большую работу по культурному шефству над селом театру присуждено переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства культуры СССР.

В последние годы театр практикует приглашение для участия в спектаклях ведущих мастеров советского театра. На нашей сцене играли народный артист СССР, лауреат Государственных премий В. В. Меркурьев, народные артисты РСФСР Е. В. Самойлов, Д. Сагал, М. Пастухова.

Коллектив ежегодно совершает гастрольные поездки по городам республики и страны. В Златоусте он — впервые и поэтому с большим волнением ждет встреч со зрителем.

Мы открываем гастроль музыкальной драмой В. Соловьева «Денис Давыдов». Это спектакль о поэте, гусаре и партизане Денисе Васильевиче Давыдове и его друзьях, веселых и храбрых гусарах, участниках Отечественной войны 1812 года. В роли Дениса Давыдова выступит заслуженный артист РСФСР В. Колпаков, в роли Кутузова — заслуженный артист республики А. Киселев, гусара Бекетова — заслуженный артист РСФСР Н. Бобров. В спектакле занят весь творческий состав театра, поставив

его режиссер П. Ширшов, оформил художник, заслуженный деятель искусств Казахской ССР А. Семичасный.

Златоустовским зрителям мы покажем также спектакль Н. Думбадзе «Не беспокойся, мама» — о молодежи, стоящей на пороге жизни, о становлении характеров и выборе жизненного пути.

Юные зрители увидят постановку сказки «О мертвой царевне и семи богатырях».

Трудной и благородной работе милиции театр посвящает спектакль братьев Вайнеров и Ю. Семенова «Ощупью в полдень». Пойдут также комедия В. Дыховичного «Свободное путешествие», комедия П. Кальдерона «С любовью не шутят», героическая повесть В. Васильева «А зоря здесь тихие...», драма В. Дельмар «Уступи место завтрашнему дню» и пьеса о молодых рабочих Р. Каугве ра «Свой остров».

Ждем вас, дорогие друзья, на наши спектакли, ждем и надеемся, что доставим вам радость, а от общения с вами, труженниками славного Златоуста, получим заряд для дальнейших творческих дерзаний.

**В. КОШАК,**  
директор театра.

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля «Не беспокойся, мама». В роли Теймураза — Г. УХИН, Дадумы — Н. ДОЛМАТОВА. Фото Д. Татарнинова.

